
 

 

 

Звіт депутата 

Дніпропетровської обласної ради VIII скликання 

Березинського Володимира Павловича 

 

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

подаю звіт депутата Дніпропетровської обласної ради. 

В обласній раді працюю секретарем постійної комісії з питань 

діяльності комунальних підприємств та підприємництва. За звітний період 

було проведено 5 засідань, на яких розглядались проєкти рішень обласної 

ради та звернення громадян згідно з повноваженнями комісії. З нагоди Дня 

підприємця  було ініційовано проведення Форуму представників малого та 

середнього бізнесу Дніпропетровської області. 

На сесії обласної ради мною була внесена пропозиція щодо заохочення 

лікарів області, які залучені до боротьби з захворюванням Covid-19. 

Кожної другої середи місяця здійснювався прийом громадян. У зв’язку 

з пандемією прийом громадян Кам’янського району області проводився в 

онлайн-режимі. За звітний період звернулось 169 громадян з різними 

питаннями. Матеріальна допомога була надана учасникам ліквідації 

чорнобильської аварії м. Жовті Води,інвалідам 2 та 3 груп, 

військовослужбовцям учасникам бойових дій у зоні АТО,  громадянам, які 

потребують довготривалого лікування, онкохворим у м. Дніпрі, Вишневської 

ОТГ, Лихівської ОТГ, Криничанської ОТГ, Затишнянської ОТГ, 

Божедарівської ОТГ, Саксаганської ОТГ, м. Верхівцево та м. П’ятихатки. 

Також кошти були направлені на ремонт та придбання необхідного 

обладнання у закладах культури. 



У зверненнях громадян порушувались питання щодо неправомірних 

дій органів влади, земельних питань. Для вирішення цих проблем були 

направлені відповідні депутатські звернення до державних органів та органів 

місцевого самоврядування. 

Головними принципами, яких я завжди дотримуюсь у житті та в 

депутатській діяльності є – здоровий глузд та людяність, щоб не було 

соромно перед виборцями. 

 

З повагою до всіх виборців, 

Депутат Дніпропетровської 

обласної ради                                             ВОЛОДИМИР БЕРЕЗИНСЬКИЙ  


